
Zápis z jednání zastupitelstva obce  

Vrané nad Vltavou č. 2/2025 

ze dne 16. dubna 2025 
 

 

Přítomni: David Balling, David Blažek, Jan Brchel, Pavel Filip, Václav Havlíček, 

Petr Janeček, Jana Kadlecová, Jan Kořínek, Erik Löffler, Ivana Rážová, Dagmar 

Selicharová, Dana Ullwerová, Jiřina Vašinová   

Omluveni: Jiří Krafta, Jan Kukla 

 

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

 

Zahájení zasedání zastupitelstva 

 

Zasedání zastupitelstva obce Vrané nad Vltavou bylo svoláno dne 9. 4. 2025. 

 

Zasedání zastupitelstva obce Vrané nad Vltavou (dále též „zastupitelstvo“) bylo 

zahájeno v 17:59 hodin starostkou p. Danou Ullwerovou (dále jako 

„předsedající“). Předsedající schůze přivítala přítomné zastupitele.  

Z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva obce konstatovala, že je 

přítomno při zahájení 12 členů zastupitelstva (p. J. Kořínek dorazil později), počet 

hostů 5 viz prezenční listina. 

Zastupitelstvo je dle § 92 odst. 3 zákona o obcích usnášeníschopné. 

 

Určení ověřovatelů a zapisovatele 

 

Předsedající navrhla určit zapisovatelem p. Jiřinu Vašinovou, ověřovateli zápisu 

jsou navrženi p. David Balling a p. Petr Janeček.   

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce určuje zapisovatelem p. Jiřinu Vašinovou, ověřovateli zápisu 

p. Davida Ballinga a p. Petra Janečka. 

 

Výsledek hlasování: 

Pro   12 Balling, Blažek, Brchel, Filip, Havlíček, Janeček, Kadlecová, 

Löffler, Rážová, Selicharová, Ullwerová, Vašinová 

Proti  0 

Zdržel se 0  

 

Usnesení č. 1 bylo schváleno.  

 

 



Schválení programu 

 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s informací 

zveřejněnou na úřední desce a přímou prezentací na daném zasedání zastupitelstva 

obce.  

 

Návrh programu byl přednesen v následující podobě: 

 

1. Studie proveditelnosti cyklospojení Vrané nad Vltavou - Štěchovice  

2. Přidělení dotací z rozpočtu obce  

3. Schválení přijetí dotace ze SFŽP na realizaci FVE na budově ČOV  

4. Diskuze 

 

Podněty ani připomínky k programu zastupitelstva vzneseny nebyly. 

Předsedající dala hlasovat o předloženém návrhu programu. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje program jednání v přednesené podobě. 

 

Výsledek hlasování: 

Pro   12 Balling, Blažek, Brchel, Filip, Havlíček, Janeček, Kadlecová, 

Löffler, Rážová, Selicharová, Ullwerová, Vašinová 

Proti  0 

Zdržel se 0  

 

Usnesení č. 2 bylo schváleno.  

 

V čase 18.01 h dorazil zastupitel p. Jan Kořínek, přítomno je 13 zastupitelů. 

 

1. Studie proveditelnosti cyklospojení Vrané nad Vltavou - Štěchovice  

  

Předsedající uvedla základní informace k plánovanému záměru Středočeského 

kraje o vybudování cyklostezky v úseku Vrané – Štěchovice v délce 13 km. V části 

vedoucí přes Vrané jde o návrh vybudování cyklostezky od přívozu podél řeky 

v šíři 3 m, vyústění u elektrárny na silnici, po úseku cca 280 m vedoucí zpět k řece 

a podél řeky do ulice U Jezera, přemostění potoka Dravkov, ulice Pobřežní, 

Vltavská a lávka pod žel. mostem ve Skochovicích přes řeku do Měchenic. 

Předsedající by preferovala k vedení cyklostezky využít protější levý břeh 

s přechodem lávkou od přívozu. Poté vyzvala zastupitele k vyjádření jejich názorů.  

P. Havlíček preferuje referendum občanů, nechce sám tuto záležitost rozhodovat. 

P. Janeček vyjádřil podporu projektu, vidí i problémy, které to přinese. 

Poznamenává, že vybudování cyklostezky je v územním plánu již od r. 2014. 

Starostka doplňuje, že v územním plánu je 1. a 2. část cyklostezky. P. Janeček 



zmiňuje, že referendum nebude řešením. Starostka doplňuje, že referendum lze 

v této záležitosti použít.  

P. Löffler podporuje cyklostezku, zmiňuje, že obce v okolí cyklostezku již řadu let 

mají. 

P. Balling uvádí, že Povodí Vltavy má neoficiální informace o záměru, kraj s nimi 

zatím nejednal. Starostka doplňuje, že ani s majiteli papíren prozatím nikdo 

nejednal o vedení cyklostezky. 

P. Brchel uvádí, že pokud se nebudeme jako obec aktivně podílet, může dojít 

k tomu, že lávku pro cyklisty ze Skochovic přes řeku přesto kraj vybuduje a pak se 

obává pohybu cyklistů přes obec bez cyklostezky. 

P. Rážová hájí zájmy necyklistů, kteří stezku využívat nechtějí.  

P. Filip se dotazuje, zda bude výsledek referenda respektován, zda bude kraj 

respektovat rozhodnutí obce. Starostka potvrzuje, že radní Středočeského kraje pro 

dopravu p. Petr Borecký zdůraznil, že stanovisko obce je důležité, bez podpory 

všech zúčastněných stran nemá tento projekt šanci na úspěch.  

P. Balling doplňuje, vyjádření obce je podstatné i pro Povodí Vltavy. 

P. Selicharová vyjadřuje podporu cyklostezce přes Vrané s ohledem na bezpečnost 

obyvatel a cyklistů. 

P. Kadlecová vyjadřuje podporu cyklostezce a chce ji využívat. 

P. Kořínek vyjadřuje podporu referendu. 

P. Havlíček si znovu ověřuje, zda opravdu bude respektováno vyjádření obce 

k záměru vybudování cyklostezky. 

P. Balling upozorňuje na občany, kteří budou mít cyklostezku za plotem, 

znehodnotí jim to hodnotu jejich majetku, vidí to jako zhoršení komfortu v obci, 

nesouhlasí s cyklostezkou v obci. 

P. Blažek hájí zájmy občanů, kterých se to přímo dotkne ve Skochovicích  

a vyjadřuje nesouhlas s cyklostezkou. 

P. Janeček uvádí, že cyklostezka pomůže občanům z hlediska bezpečnosti, dále že 

to pomůže místním podnikatelům v oblasti pohostinství, občerstvení. 

Host p. Zelenková bydlí ve Skochovicích, přímo se jí cyklostezka dotýká, nelíbí se 

jí vedení cyklostezky podél řeky a křížení žel. přejezdu ve Skochovicích, považuje 

to za šílenost. Ve Skochovicích doporučuje případně vést cyklostezku raději po 

silnici. 

Host p. Ježdík, projektant, bydlí ve Skochovicích, zmiňuje, že pro oboustrannou 

cyklostezku jsou nutné 3 m, silnice je 3,5-4 m, pak by se vyžadovalo rozšíření na 

cca 8 m. Apeluje na to, že zastupitelé mají hájit zájmy občanů, ne cyklistů. 

Podporuje lávku u přívozu vedoucí na druhý břeh, kde by cyklostezka pokračovala. 

Dále se p. Ježdík dotazuje, zda celou záležitost řešil mikroregion, přece musí být 

řešením i jiná varianta. Dále se dotazuje, kdo bude stezku udržovat. P. Selicharová 

reaguje, že Středočeský kraj. P. Ježdík považuje za nesmysl zastávat zájmy 

podnikatelů na úkor občanů.  

Dotazuje se na možnosti navrhnout jinou variantu, kudy vést cyklotrasu, pokud 

přes Skochovice, tak je raději také pro variantu po silnici ve Skochovicích. 



Zmiňuje také nutné kácení zeleně na břehu, zmizí tak hluková bariéra.  

P. Zelenková se ještě dotazuje p. Janečka, zda někdo řešil s krajem vedení stezky 

vrchem na Březovou-Oleško ulicí V Ouvozcích. 

P. Brchel se dotazuje p. Ježdíka, zda je proti celé cyklostezce či proti části. P. 

Ježdík uvádí, že mu vadí vedení obcí, nejraději by vedl stezku jinudy, vrchem, 

nechce nacpat lidi do obce. Pokud jinak nelze, je pro vedení po silnici  

ve Skochovicích než po břehu. P. Brchel se obává, že pokud obec řekne NE 

cyklostezce, stejně to kraj povede od Skochovic na Měchenice a chce, aby obec 

byla aktivním účastníkem v procesu.  

P. Zelenková zmiňuje, že v případě výstavby bude ona i p. Ježdík účastníkem 

stavebního řízení a můžou se pak k tomu vyjádřit. 

Host p. Ulč navrhuje vedení po levém břehu a spojit to s protihlukovými 

opatřeními na druhém břehu. Zmiňuje, že by byl vhodný tunel.  

Host p. Částková by přivítala cyklostezku, chce mít napojení na druhý břeh.  

Předsedající uzavírá diskuzi se závěrem, že v této fázi nenavrhuje hlasovat  

a navrhuje, že obec ještě prověří varianty různých tras vedení cyklostezky – po 

druhém břehu, vrchem na Březovou-Oleško, přes obec. Bude jednat se zástupci 

Středočeského kraje a zjistí možnosti realizace navržených variant. Poté se znovu 

zastupitelé sejdou k rozhodnutí.  

 

Podrobně celá diskuse všech účastníků jednání je zveřejněna na 

videozáznamu z jednání zastupitelstva obce. 

 

V čase 19.24 h odchází p. Havlíček. Je přítomno 12 zastupitelů. 

 

2. Přidělení dotací z rozpočtu obce 
 

Předsedající přednesla upravený návrh přidělení dotací z rozpočtu obce pro rok 

2025.  

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje přidělení dotací z rozpočtu obce Vrané nad Vltavou 

pro rok 2025 pro následující organizace: 

  

Organizace Dotace v Kč 

Žít spolu – Vrané, z.ú. 20 000 

SK Vrané nad Vltavou, z.s. 206 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Skochovice 130 000 

Junák – český skaut, středisko Vltava Vrané nad 

Vltavou, z.s. 135 000 

ZO ČSOP 11/11 Zvoneček 22 000 



Stará škola, z.s. 206 000 

T.J. Sokol Vrané nad Vltavou 206 000 

Honební společenstvo Okrouhlo -Pole 15 000 

SK Vodního lyžování Skochovice z.s. 10 000 

Celkem 950 000 

  

  

Výsledek hlasování: 

Pro   12 Balling, Blažek, Brchel, Filip, Janeček, Kadlecová, Kořínek,     

Löffler, Rážová, Selicharová, Ullwerová, Vašinová 

Proti  0  

Zdržel se 0   

  

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

 

 

3. Schválení přijetí dotace ze SFŽP na realizaci FVE na budově ČOV  

 

Předsedající informovala o obdržení rozhodnutí o poskytnutí dotace ze SFŽP ČR 

v rámci programu financovaného z prostředků Modernizačního fondu ve výši 

1 519 408,11 Kč. 

  

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace v maximální výši 1 519 408,11 Kč  

na podporu výstavby FVE na ČOV a podpis smlouvy o přijetí dotace. 

 

Výsledek hlasování: 

Pro   12 Balling, Blažek, Brchel, Filip, Janeček, Kadlecová, Kořínek,     

Löffler, Rážová, Selicharová, Ullwerová, Vašinová 

Proti  0  

Zdržel se 0   

  

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

 

7. Diskuse 

 

P. Filip informoval o pietní akci konané dne 4. května k výročí 80 let konce 2. 

světové války.   

 

Videozáznam z konání zastupitelstva je k dispozici na stránkách Obce Vrané nad 

Vltavou – www.vranenadvltavou.cz.  

http://www.vranenadvltavou.cz/


 

Zasedání zastupitelstva obce bylo ukončeno v 19:38 hodin. 

 

Zapsala: Jiřina Vašinová 


